



Laureații anului sportiv 1970

Numărul 4 - VALERIA BUFANU

La desemnarea Valeriei Bufanu pe locul patru în clasamentul celor mai buni sportivi români ai anului trecut...

- S-a născut la Bacău, la 7 octombrie 1946
Înălțime 170 cm, greutate 59 kg.
Face parte din clubul Rapid București...

Table with 5 columns: 100 m, 200 m, 100 mg, 200 mg, lungime pentaton. Rows show performance data for years 1960-1970.

De-a lungul anilor a câștigat numeroase titluri de campionă republicană la junioare și la seniore...



lului palmares de succese cu noi victorii în campionatele țării...

Romeo VILARA

LA FIECARE SFIRȘIT DE SĂPTĂMINĂ, ÎN EXCURSIE

Bucurându-se de unele facilități privind transportul de calea ferată...

ANTRENAMENTUL TELECRONICARULUI

Ce face un telecronicar sportiv — iarna, când telesportul îi dă pacea albă și confortabilă...



de ce nu a scris nimic despre retrospectiva lui Topescu pe anul 70?

NU SE CÎȘTIGĂ O MEDALIE CÎT AI BATE DIN PALME!

(Urmare din pag. 1) În aceeași zi după-amiază, la sală. Intra un colț, cițiva luptători mai tineri...

Sala e goală. Ieșim. Cei patru antrenori ai lotului merg unul lângă altul. Trag cu urechea...



„Morișca” luptătorilor: antrenorul Ion Corneanu, în mijloc, și sportivii, într-o a-ltergare parcă fără sfârșit...

EXAMENE DE AVANSARE A ANTRENORILOR

Sectorul de pregătire și perfecționare a cadrelor din Consiliul Național pentru Educație Fizică și Sport...

În anul care a trecut au fost consemnate numeroase și importante performanțe pugilistice internaționale...

— În ceea ce privește „nouul val” — Zimbește, termenul nu i se pare prea fericit...

— ATLETISM —

SÎMBĂTĂ VA FI INAUGURAT SEZONUL COMPEȚIȚIILOR DE SALĂ

Activitatea competițională de sală a atletilor bucureșteni va fi inaugurată la sfârșitul acestei săptămâni...

— BOX —

Cei mai buni 5 pugiliști amatori europeni ai anului 1970

- cat. semimuscă 1. AUREL (România) 2. Gedo (Ungaria) 3. Semonov (URSS) 4. Rozek (Polonia) 5. Weinhold (R.D.G.)

8, 9, 10... out!

În sala sporturilor de la Floreasca, pe podiumul de onoare al pugiliștilor amatori...



Se cercetează timpul de reacție la stimulii luminoși și auditivi...



